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Medzinárodná anonymná architektonická súťaž na riešenie územia Vydrice v Podhradí v Bratislave, ktoré je
ohraničené z východu Novým mostom, zo severu Bratislavským hradom, z juhu Nábrežím arm. gen. Ludvíka
Svobodu a zo západu bratislavskými kúriami, sa začne v pondelok. Ako dnes na tlačovej besede uviedol
Karol Hoffmann zo Slovenskej komory architektov, na riešenie logických podčastí územia štvrte Vydrica v
jednotlivých blokoch bude súčasne vyhlásených päť súťaží. Dôvodom je dosiahnutie pestrosti budúcej
plnohodnotnej mestskej polyfunkčnej mestskej štvrte. Všetky projekty však bude hodnotiť jedna porota,
výsledky budú vyhlásené súbežne koncom októbra tohto roka. „Súťaž je verejná a otvorená pre všetkých.
Chceme dať šancu všetkým architektom, do súťaže sa preto môžu zapojiť aj architektonické komory
Európskej únie. Bratislava si takúto súťaž zaslúži,“ povedal Hoffmann. Projekty na riešenie novej Vydrice
však nemusia posielať iba vyštudovaní architekti, ale aj študenti tohto odboru. Podmienky dvojkolovej
súťaže ako aj podklady na vypracovanie súťažných návrhov nájdu záujemcovia od pondelka na
informačnom portáli www.vydrica.com, na internetovej stránke vyhlasovateľa súťaže, ktorým je
developerská spoločnosť Zillion – www.zillionas.sk ako aj na stránke Slovenskej komory architektov –
www.komarch.sk. Účastníci sa do súťaže budú môcť prihlásiť prostredníctvom autorizovaného vstupu pre
súťažiacich len na informačnom portáli. Pri prihlasovaní si každý súťažiaci stanoví vlastný kód, pod ktorým
anonymne odovzdá svoje návrhy. Projekty pre prvé kolo je potrebné odovzdať do 15. augusta. Porota
následne vyberie súťažiacich do druhého kola, v ktorom budú účastníci podrobnejšie rozpracovávať svoje
architektonické návrhy. Víťaz súťaže získa 500-tisíc korún. Autor, ktorý skončí na druhom mieste, dostane
300-tisíc korún, za tretie miesto si autor projektu odnesie 200-tisíc korún.
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